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oioK <o Eupadov

Ly eV
MeTp® TNV em@oVe

1 [ YNoAoyiCw 1O eufadov Tou oxnpatoq. AinAa oxediddw kal xpwpaTidw €va

) g 5 5 oxiA > 56v. To dinAavd 51 eAé
@y «¥ OIAPOPETIKG oxnpa He To (010 epPadov. To dinAavo pou naidi eAeyxel TNV

gpyaoia pou.

=1 T1.8K.

2) - dridxvw éva oxnpa xpwpatidovrag ohdkAnpa TeTpdywva.To dimAavé pou
e naidi eTidxvel éva dAo oxnpa pe 1o piod epadov.

3) e Méoa 1.6k, 1000UVAPOUV PE 1 T.OEK; ..c.......

® [1600 T.eK. I00OUVAPOUV HE TO % TOU T.0¢kK. ; Ta xpwpaTidw:




4) Ynoloyilw 10 epBadSV kal TNV NEPIUETPO TWY OXNUATWY : =1 T.ek.

5) Ynohloyilw o€ T.ex. TO ePadSOV
TOU OXAPATOG.

EEnyw nw¢ epydoTnka :

‘Qpa yia xeipotexvia !!

® ) xedidloupe oe xapToVvl €va 1T.4. KAl TO XWPICOUPE O€ T.OEKATOPETPA.

Ta naidid TG TééNG pag xwpidovral og 4 opddES, GOEC KAl Ol EMNOXEG TOU XPOVOU.

H kd0e opdda gpridxvel and anAé xapti 25 kdpteg pe Eufaddv = 1 1.0ek. n kabepia.

KdBe opdda (wypa@idel oTIC KAPTEG TNG TIG EIKOVEG TNG EMNOXNG NMOU ENEAeEE.

Xwpidoupe To XapTéVI O€ 4 foa TETPAYywWVA.

Kd&Be opdda koAdGel TIG kKAPTEG TNG O€ €va and Ta pépn auTd.
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